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PRVNÍ ZÁŘÍ S NOVÝMI PRVŇÁČKY

Úterý prvního září nám do školy přivedlo nové prvňáč-
ky. Přišli v doprovodu svých rodičů či prarodičů. A že jich 
letos bylo, hned pět prvňáčků. Pan starosta a paní ředi-
telka je přivítali v jejich nové životní etapě a popřáli jim 
mnoho školních úspěchů. Pak už je oslovila třídní učitel-

ka Mgr. Markéta Drábková a přiblížila jim, jak bude jejich 
první školní rok vypadat. Na tabuli měli přichystané první 
úkoly, které hravě splnili. Přejeme všem prvňáčkům a je-
jich spolužákům klidný školní rok plný radosti a úsměvů.

Markéta Kaňková, ředitelka
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ZPRAVODAJSTVÍ OBECNÍHO ÚŘADU

VÁŽENÍ PŘÁTELÉ, OBČANÉ A CHALUPÁŘI

Chcete něco udělat pro životní pro-
středí? Pro sebe, pro své sousedy, pro 
čistotu svého okolí a vody v potoce, 
vaší odpadní vody ve strouze, příko-
pě, trativodu?
Už dlouho si takovéto a podobné 
otázky pokládám a hledám odpovědi. 
Doposud jsem nikdy neuvažoval ji-
nak, než že ano, chci, ale jak to udělat? 
Udělat tak, aby to nebylo úplně eko-
nomicky za hranou, aby to nebyl hrob 
pro obecní finance? Už studie centrál-
ní kanalizace v obci nám napověděly, 
že pro obec která je rozložená do tří 
katastrů a vine se kolem potoka kilo-
metrových pásech s nízkou hustotou 
osídlení, bude centrální řešení velmi 
drahé a obtížné. Řešením mohly být 
dotace ze Státního fondu životního 
prostředí. Bohužel už právě studie 
ukázaly, že překračujeme parametry  
v ceně za odkanalizování jedné ne-
movitosti a možnost získání dotace 
byla nereálná.
Letos zjara jsem se přihlásil na semi-
nář „Odkanalizování obce Starkoč“ 
V celodenním bloku přednášel neje-
nom starosta této obce u Čáslavi, ale 
i zástupci Státního fondu životního 
prostředí, s jehož pomocí (dotací) 
byl a je projekt realizován, úředníci 
odboru životního prostředí z Čáslavi 
a prezentace měli i zástupci realizač-
ních firem. Nemalá část byla věnová-
na i samotným prohlídkám několika 
realizovaných zařízení. O co se vlast-
ně jedná? Pan starosta s pomocí výše 
jmenovaných úspěšně realizoval a 
bude dále pokračovat, projekt „Do-
movních čistíren odpadních vod pod 
dohledem obce“, tedy pod dohledem 
jím pověřeného oprávněného pra-
covníka. 
Zjednodušeně řečeno, obec vypro-
jektuje, zhotoví, zkolauduje a po 
dobu minimálně 10. let provozuje 
malou domovní čistírnu odpadních 
vod u vaší nemovitosti. Součástí čis-
tírny je akumulační nádrž na přečiš-
těnou vodu a přepad čisté vody do 
vodního toku, nebo vsakovací jímky 

(dle možnosti a 
umístění nemovi-
tosti). Vstupní spo-
luúčast majitele 
nemovitosti je cca 
5-8 tis. Kč, a ma-
jitel nemovitosti 
se také podílí na 
nákladech na do-
zorování čistírny 
po dobu minimál-
ně 10. let. Nákla-
dy jsou cca 15-30 
Kč na nemovitost 
a 1m³ přečištěné 
vody, což je vlast-
ně takové stočné. Zároveň funguje 
akumulační nádrž jako zdroj vody pro 
zalévání zahrad a to skutečně zdůraz-
ňuji absolutně bez problémů. Voda z 
odborníkem dozorovaných čistíren 
byla v době prohlídky opravdu čistá, 
bez zápachu, pouze s velmi lehkým 
zákalem. Celkové náklady na jednu 
takovouto ČOV se pohybují v průmě-
ru kolem 140 000,-Kč (což jsou cca  
¼ náklady oproti centrální kanalizaci) 
a dotace ze Státního fondu životního 
prostředí je cca 75%. 
Myslím, že toto je cesta, jak zlepšit 
naše životní prostředí, čistotu našeho 
Sázavského potoka a třeba i Vaše klid-
né spaní, protože již dávno neplatí, 
že v minulosti zkolaudovaný septik je 
dostatečným způsobem vypouštění 

odpadních vod, zákon má v tomto 
jasno a vodoprávní úřady také. Sa-
mozřejmě že tato cesta má svá úskalí 
a není úplně jednoduchou a krátkou. 
Pokud se jí rozhodneme jít, čeká nás 
hodně práce a vaší součinnosti. Rád 
bych Vás tímto oslovil, abyste se za-
tím jenom zamysleli nad touto ces-
tou, třeba právě pro vaši nemovitost 
a začali přemýšlet, zda je pro vás do 
budoucna schůdná a reálná. To že 
jednou přijde doba, kdy se řady budu 
ptát, jak nakládáte se svojí odpadní 
vodou je ale celkem jisté. 
O dalším postupu Vás budu i nadále 
informovat. Přeji všem krásný a hlav-
ně ve zdraví užitý podzim. 

Tomáš Beran, starosta

POHOTOVOSTNÍ ZUBNÍ SLUŽBY PRO BOLESTIVÉ PŘÍPADY
Jedná se o soboty, neděle a svátky od 8 do 11 hodin

10. – 11. 10. 	 MUDr. Šrámek Petr	 Letohrad, U Dvora 815	 465 621 551
17. – 18. 10. 	 MUDr. Vacková Jana	 Lanškroun, Hradební 227	 465 322 348
24. – 25. 10. 	 MUDr. Valentová Hana	 Lanškroun, Strážní 151	 465 322 907
28. 10.	 MUDr. Vebrová Zdeňka	 Žamberk, Raisova 814	 465 613 441
31.10. – 1.11. MUDr. Vítková Eva	 Červená Voda 330	 465 626 460
7. -8. 11. 	 MUDr. Vlasatá Lenka	 Jablonné n.O., Na Dílech 622	 465 642 765
14. – 15. 11. 	 MUDr. Appl Martin	 Dolní Čermná 222	 465 393 266
17. 11. 	 MUDr. Beranová Renata	 Jablonné n.O., U koupaliště 149	 465 642 267
21. – 22. 11. 	 MUDr. Bílý Aleš	 Lanškroun, Opletalova 567	 465 324 829
28. – 29. 11. 	 MUDr. Bílý Aleš	 Lanškroun, Opletalova 567	 465 324 829
5. – 6. 12. 	 MUDr. Dunglová Stanislava	 Letohrad, Tyršova 259	 972 324 447
12. – 13. 12. 	 MDDr. Faltusová Teraza	 Lanškroun, Českých bratří 519	 467 771 918
19.-20.12. 	 MDDr. Hrdinová Michaela	 Lanškroun, Strážní 151	 465 322 907
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VÝPIS Z USNESENÍ ZASTUPITELSTVA OBCE z 20. 8. 2020

1. ZO schvaluje vyhovět žádosti obchodního družstva KONZUM a uzavřít smlouvu o proná-
jmu st.p.č.318 na dobu neurčitou a cenu 1,-Kč za 1 m², celkem 108,-Kč za rok.

2. ZO schvaluje poskytnutí příspěvku 71076,-Kč pro poskytovatele veřejné služby firmě KON-
ZUM o.d. na zajištění potravinové obslužnosti obce pro rok 2020.

3. ZO schvaluje vyhovět žádosti Města Lanškroun a uzavřít novou Veřejnoprávní smlouvu o 
výkonu přenesené působnosti na úseku projednávání přestupků s navýšením poplatku za 
projednávaný přestupek z 2000,-Kč na 3000,-Kč .

4. ZO schvaluje prodej p.p.č.98/2 v k.ú. Horní Heřmanice v Čechách na základě žádosti zájemce.
5. ZO schvaluje uzavření smlouvy pod e.č. OPŽP/20/22187 s Pardubickým krajem o dotaci pro 

ZŠ a MŠ na projekt „Mějme stromy rádi“.
6. ZO schvaluje uzavření smlouvy pod e.č. OPŽP/20/22916 s Pardubickým krajem o dotaci  

z POV, „Podpora místní prodejny Konzumu“
7. ZO schvaluje uzavření smlouvy pod e.č. OPŽP/20/22737 s Pardubickým krajem o dotaci 

z POV, „Oprava střechy domu č.p. 112 v Horních Heřmanicích“
8. ZO je schvaluje s rozpočtové opatření obce, které jsou přílohou usnesení:
	 č. 4/2020 průtoková dotace ZŠ Mějme stromy rádi“
	 č. 5/2020 dotace „Podpora místní prodejny Konzumu“
	 č. 6/2020 dotace „Oprava střechy domu č.p.112 v Horních Heřmanicích“
	 č. 7/2020 kompenzační bonus ke zmírnění poklesu daňových příjmů
	 č. 8/2020 volby 2020
	 č. 9/2020 dotace na VPP
9. ZO neschvaluje vyhovět žádosti Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR.
10. ZO schvaluje vyhovět žádosti Oblastní charity Ústí nad Orlicí finanční podporou ve výši 

(návrh 3000,-Kč) určenou na sociální a zdravotní služby.
11. ZO schvaluje na základě žádosti příspěvek pro Římskokatolickou farnost Horní Heřmanice 

na úhradu nákladů spojených s opravou kostela sv. Jiří a kupole jižní brány vstupu na hřbi-
tov ve výši 20000,-Kč.

12. ZO schvaluje na základě žádosti zveřejnit záměr směny p.p.č. 1521 za části p.p.č. 1482, p.p.č. 
1402/3 a p.p.č. 1402/4 vše v k.ú. Horní Heřmanice v Čechách za účelem pozemkové legali-
zace přístupové cesty k č.p. 101.

13. ZO schvaluje cenovou nabídku firmy SULKO na Sekční vrata KR350 pod číslem 20NAB- 185_BC.
14. ZO schvaluje cenovou nabídku firmy STRABAG a.s. na Opravu MK za obecním úřadem 

Horní Heřmanice.
15. ZO schvaluje snížení závazného ukazatele na platy ve výši 110.000,-Kč navýšení finančních 

prostředků o 110.000,-Kč na opravy. Dále schvaluje čerpání fondu reprodukce a majetku do 
výše 110.000,-Kč na opravy, vše z důvodu výměny podlahové kratiny a opravy sociálního 
zařízení MŠ a ZŠ.

ZPRAVODAJSTVÍ OBECNÍHO ÚŘADU
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Vážení občané,
dovolte mi Vás informovat o novém konceptu pohřeb-
nictví, který byl nově nastolen v členských obcích našeho 
svazku, tedy i ve Vaší obci. Novela zákona o pohřebnictví, 
která nabyla účinnosti v roce 2017, uložila provozovate-
lům veřejných pohřebišť, tedy všem obcím povinnost 
nejpozději k 1. 9. 2020 vydat nový řád veřejného pohře-
biště. V tomto dokumentu, ač se může na první pohled 
zdát pouhou formalitou, obec kromě svých povinností 
stanovuje i povinnosti nájemce hrobového místa a dále 
především podmínky za jakých lze na hřbitově pohřbí-
vat, tedy kdo a za jakých podmínek je oprávněn otevírat 
hrob či hrobku a ukládat tam tělo zemřelého či urnu. 
Otevírat hrob nebo hrobku a ukládat tam lidské pozů-
statky mohou podle zákona o pohřebnictví a tedy i podle 
řádu veřejného pohřebiště Vaší obce pouze dva subjek-
ty, a to buď pohřební služba anebo obec prostřednic-
tvím svého hrobníka. Jiná možnost neexistuje! Stejně tak 
není možné, aby obec před otevřením hrobu nebo hrob-
ky k tomuto kroku nevydala písemný souhlas. Obdobně 
to samozřejmě platí i pro ukládání urny, ať již přímo do 
hrobu nebo do vitríny k tomu určené. Povinnost si ten-
to souhlas u obce vyžádat, má vždy vypravitel pohřbu.  
Pokud by pohřební služba nebo dokonce vypravitel sám 
otevřel hrob bez vědomí obce, dopouští se přestupku, 
který může být sankcionován pokutou až do výše 100 
tisíc Kč. V této souvislosti je rovněž třeba podotknout, 
že za otevření hrobu je považováno již samotné sejmutí 
vrchní desky hrobu či odkopání hlíny z hrobu, na kterém 
deska není, do hloubky více jak 30 cm.
V souvislosti s novým řádem veřejného pohřebiště si 
Vaše obec nově zajistila i svého hrobníka. Jde o pana Šte-
fana Kyčmola z Ostrova, který v našem regionu působí 
již dlouhodobě a je v podstatě jediným místním hrobní-
kem, jenž má pro tuto činnost oprávnění. Vypravitel po-
hřbu, který hodlá pohřbít tělo zemřelého či uložit urnu 
na místním hřbitově, má tak nově dvě možnosti. Buď si 
hrobnické práce objedná přímo u pohřební služby, kte-
rá je však v takovém případě povinna obci doložit řadu 
dokumentů v souladu s řádem veřejného pohřebiště, 
anebo si je objedná přímo u obce a tyto práce pak zajistí 
obecní hrobník. Platbu za tyto služby pak vypravitel po-
hřbu hradí vždy tomu subjektu, u kterého objednávku 
učinil, tedy buď pohřební službě nebo obci.
Přílohou řádu veřejného pohřebiště Vaší obce je for-
mulář s názvem „Žádost – souhlas s otevřením hrobu/
hrobky a uložením pozůstatků/urny“. Bez potvrzeného 
souhlasu obce na tomto formuláři, který obdržíte buď od 
pohřební služby nebo Vašeho obecního úřadu, již není 
možné na místním hřbitově kohokoliv pohřbít, a to ani 

NOVÁ PRAVIDLA NA HŘBITOVĚ

uložit urnu. Podotýkám, že stejně tak jako uložení urny,  
i její přemístění na jakékoliv jiné místo vyžaduje vždy 
souhlas obce. 
Nový koncept pohřebnictví, který obec v souvislosti  
s nově vydaným řádem veřejného pohřebiště nastavila, 
je mj. důsledkem porušování povinností ze strany ně-
kterých vypravitelů pohřbu či pohřebních služeb, kdy se 
obec o otevření hrobu či hrobky nedozvěděla buď vůbec 
anebo až poté, co se tak stalo. Takovýto postup je sku-
tečně v rozporu se zákonem a nelze jej nadále přehlížet. 
Z tohoto důvodu proběhla s pohřebními službami, kte-
ré v našem regionu nejčastěji působí, i schůzka starostů 
členských obcí našeho svazku, kde došlo k představení 
řádu veřejného pohřebiště mj. i Vaší obce a k vyjasnění si 
vzájemných práv a povinností pohřebních služeb a obcí 
jako provozovatelů veřejných pohřebišť. Zdejší pohřební 
služby jsou tedy již informovány o svých povinnostech  
a ve stejném duchu by měly informovat i každého vy-
pravitele pohřbu, který hodlá na místním hřbitově uložit 
tělo zemřelého.  
Řád veřejného pohřebiště je zveřejněn jak na webových 
stránkách Vaší obce, tak i na místním hřbitově. Všem ná-
jemcům hrobového místa, ale i každému vypraviteli po-
hřbu, který by hodlal na zdejším hřbitově otevírat hrob/
hrobku a ukládat/exhumovat tělo zemřelého či ukládat/
přemísťovat urnu, se s ním doporučuji seznámit. 
V případě jakéhokoliv dotazu k této problematice se sa-
mozřejmě můžete obracet jak na Váš obecní úřad, tak 
přímo i na náš svazek, který pro Vaši obec řád veřejného 
pohřebiště zpracovával.

Mgr. Lenka Bártlová
manažerka Dobrovolného svazku obcí

Kontakt na obecního hrobníka:
Štefan Kyčmol
Ostrov čp. 237

tel. 775 637 237

ZPRAVODAJSTVÍ OBECNÍHO ÚŘADU
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ZPRÁVY ZE ŠKOLKY A ŠKOLNÍCH ŠKAMEN

EKOLOGICKÝ PROGRAM V MŠ

3. 9. 2020 nás navštívilo malé liščátko, které přišlo po-
žádat o pomoc. Hrálo si s kamarády, ale co se nestalo! 
Kamarádi se mu v lese ztratili. Děti se zábavnou formou 
učily, jak si zvířátka v lese označují cestu, aby se neztra-
tila, jaká potrava je pro ně vhodná, co jí a co ne. Také si 
připomněly, že podle stop a exkrementu poznáme, které 
zvířátko v lese žije, a jak se mají lidé v lese chovat, aby se 
zvířátkům v lese dobře žilo.

PROJÍŽĎKA NA KONÍCH

9. 9. 2020 a 22. 9. 200 měla mateřská škola možnost na-
vštívit sportovní jezdecký klub paní Jany Lahodné v Hor-
ních Heřmanicích. Nejen že se děti svezly na koních, ale 
vyzkoušely si hřebelcování, dozvěděly se jména koníků, 
na kterých jezdily, co mají koníci rádi. Velkým oblíben-
cem dětí byla Amálka, našly však odvahu svést se i na 
Harrym. Tímto paní Lahodné moc děkujeme.

Akce, které nás v mateřské škole čekají
Pokud nebude vyhlášeno vládní opatření o zrušení akcí 
z důvodu šíření covidu 19, pojedeme s dětmi 5. 10. 2020 
do Lanškrouna na divadelní představení „Na zeleném pa-
loučku“. 
27. 10. 2020 v 17.30 hodin pořádáme společně se žáky 
základní školy lampionový průvod.
Další akce, které nás během prvního pololetí čekají, na-
leznete na stánkách školy www.skola.hornihermanice.cz 
v záložce kalendář. Vždy před konáním akcí budou podá-
ny aktuální informace, zda vše platí. 

NOVÉ SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI

Prázdniny nám rychle uběhly a my jsme se mohli všich-
ni sejít ve škole. Jsme velmi rádi, že během prázdnin se 
stihla rekonstrukce sociálního zařízení pro děti ze školky 
i ze školy. Celé prázdniny zde pracoval pan Martinec a 
pan Andrle, aby na září bylo vše připraveno, což se poda-
řilo a my jim děkujeme za odvedenou práci. Všichni byli 
mile překvapeni, k jaké změně došlo. Zejména v základní 

škole, kde podmínky již neodpovídaly hygienickým po-
žadavkům. Celá akce byla z velké části financována MAS 
Orlicko a tedy penězi z Evropské unie. Obec však musí 
projekt financovat z dvaceti procent. Součásti je také ná-
kup velkokapacitního sporáku do školní jídelny.
Věříme, že tento školní rok bude klidný a my nebudeme 
nuceni uzavřít školu a školku. Přejeme všem pevné zdra-
ví a silnou mysl.

Markéta Kaňková

MĚJME STROMY V ÚCTĚ

V letošním školním roce se budeme v rámci environmen-
tální výchovy zabývat tématem stromy. Plánujeme sle-
dovat jejich růst, vývoj a změnu podoby během ročních 
období. Důležitý je také význam stromů pro člověka, jak 
můžeme stromy chránit. A nejen stromy. Zajímá nás, kdo 
žije v korunách stromů, v kůře, mezi kořeny pod zemí. 
V poznávání stromů v okolí naší vesnice nám pomohou 
místní myslivci, kteří nás budou provázet lesem a vy-
právět nám o stromech a jeho obyvatelích. V neposled-
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s námi prožil 
spoustu let a tak 
nám bylo líto 
se s ním jen tak 
rozloučit. Vymy-
sleli jsme si, že si 
z něho uděláme 
zahradní pose-
zení. Obkreslili 
jsme jednotlivé 
špalky na lino a 
vystřihli obrysy. Kluci pak vzali kladívka a pomocí hřebí-
ků přitloukli lina na špalky. Vyrobili tak několik židliček. 
Kmen modřínu jsme upravili stejným způsobem a slouží 
jako stolek. A tak s námi může být modřín na školní za-
hradě ještě spoustu let.

Skalická Kamila

ŠD VYRÁBÍ Z MECHU A KAPRADÍ

Jedno krásné odpoledne jsme se vypravili do lesa na 
mech. Cestou jsme sbírali i jiné přírodniny jako napří-
klad jeřabiny, peříčka, šišky, šípky..., které se nám mohou 
hodit na různé výrobky. Během cesty jsme měli spoustu 
zážitků. Našli jsme na cestě slepýše, natrhali si ostružiny, 
našli houby, kostru hlavy srnce...Druhý den odpoledne 
jsme měli dostatek materiálu a tak jsme se pustili do vy-
rábění ptáčka z mechu. Nejdříve si děti vymodelovaly 

jednu větší mechovou kouli na tělíčko a pak jednu menší 
na hlavičku. Koule jsme k sobě přilepili lepící pistolí a do-
tvořili ocásek z peříček a oči z jeřabin. Jako zobáček jsme 
použili sušená dýňová semínka. Děti si během práce pro-
cvičily jemnou motoriku prstů a rozvíjely svoji fantazii. 
Mechové ptáčky si pak všichni odnesli domů, aby jim 
zdobili zahradu, nebo dům.

Skalická Kamila

ní řadě vyrazíme na 
vícedenní pobyt na 
Budislav, kde hlav-
ním tématem budou 
stromy a les. Již jsme 
navázali spolupráci s 
Ekocentrem PALETA 
a pod vedením zku-
šeného lektora absol-
vovali dva vzděláva-
cí programy: Lesy v 
ohrožení a Jak se žije 
v lese. Veškeré akti-
vity jsou spolufinan-
covány Pardubickým 
krajem.

Markéta Kaňková

VZHŮRU NA KONĚ!
První zářijový týden jsme 
zavítali na návštěvu do 
jezdeckého sportovního 
klubu u nás v Heřmani-
cích. Věnují se zde výchově 
mladých talentů v parkuru 
a drezuře. Nabízí jízdy na 
pony, tréninky pro začáteč-
níky i pokročilé. Na jízdárně 
si naše děti užily jízdy na 
ponících a mnohým se to 
velmi líbilo. Děkujeme paní 
Lahodné a přejeme hodně 
zdatných jezdců a spokoje-
ných návštěvníků.

Markéta Drábková

ŠD VYRÁBÍ ZAHRADNÍ POSEZENÍ  
Z MODŘÍNU

Loni se na naší školní zahradě zlomil letitý modřín a kvůli 
bezpečnosti nám ho obecní zaměstnanci pokáceli. Strom 

ZPRÁVY ZE ŠKOLKY A ŠKOLNÍCH ŠKAMEN
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Na cestě jsme se zastavili v Branné kde jsme si prohlédli 
zámek Kolštejn a kostel.
Pokračovali jsme do Ostružné kde byl objednán oběd a 
návštěva Expozice hudebních nástrojů.
Po příjezdu na parkoviště k „Tančírně“ jsme měli možnost 
zvolit delší trasu přes kapli sv. Antonína, Čertovy kazatel-

ny a zříceninu Rychleb nebo kratší trasu od Tančírny přes 
Čertovu kazatelnu a kapli sv. Antonína, proto jsme se roz-
dělili do dvou skupin, abychom se nakonec po procház-

ce sešli ve výletní hospůdce „Isolde“.
Po občerstvení a návratu na parkoviš-
tě jsme se vydali na zpáteční cestu, na 
které jsme ještě navštívili „Nýznerovské 
vodopády“.

Oba výlety se nám vydařili, jak počasím, 
tak zážitky.

22. 8. 2020 jsme uspořádali již tradiční 
karneval, který jak doufáme se i přes ne-
přízeň počasí vydařil.

Výstavu jiřin jsme tento rok neuspořá-
dali z důvodu nepředpokladatelnosti 
situace a omezení covid na měsíc září.

Předseda ČZS Horrní Heřmanice.

Tak jako již každý rok, uspořádali jsme i tento rok 27. 6. 
2020 výlet na kolech.
Letos byla za cíl zvolena Tvrz Orlice v Letohradu. Jeli jsme 
přes Bystřec, Bystříčko a Verměřovice. Zde jsme si pro-
hlédli historické místnosti, sklepení, sbírky zbraní, lovec-
kých trofejí, cínového nádobí a historickou kuchyni.
Ve druhém a třetím patře tvrze jsme viděli výrobky již 
zaniklých orlických skláren a historickou knihtiskařskou 
dílnu.

Na oběd jsme se zastavili v restauraci Nový Dvůr, odkud 
jsme se přesunuli na náměstí kde jsme v muzeu na zám-
ku navštívili „Výstavu hlavolamů“.
Po té jsme se pěšky parkem vydali ke kapli sv. Jana Ne-
pomuckého, která byla sice zavřená, ale byl odtud pěkný 
výhled na Letohrad.
Po návratu na náměstí nám byla odměnou zmrzlina v 
cukrárně a vydali jsme se na zpáteční cestu přes Čermné 
a Výprachtice.

25. 7. 2020 jsme uspořádali autobusový výlet na „Tančír-
nu v Račím údolí“ v obci Bernartice v Rychlebských ho-
rách.

ZE ŽIVOTA OBCE A SPOLKŮ

ZAHRÁDKÁŘSKÉ OKÉNKO 2020
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Tiše od nás odešli

Životní jubileum oslavili

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO
aneb jak jde život
v Horních Heřmanicích v Čechách

Blažková Alena		  70 let
Harbichová Dana		  75 let
Švestka Antonín		  75 let
Karn Jiří			   80 let
Skalická Marie		  80 let
Vávrová Ludmila		  80 let

Minářová Marie, Dolní Heřmanice 24
Kos František, Dolní Heřmanice 124

Vážení spoluobčané, milí jubilanti. Vám všem, kteří jste oslavili 
výročí svého narození či jiné významné výročí, přejeme pevné zdraví  
a hodně spokojenosti do dalších let.
Stejně srdečně si dovolujeme popřát těm našim spoluobčanům, 
kteří si nepřejí uvádět životní výročí v HEŘMÁNKU.

OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ  
A ČIPOVÁNÍ PSŮ SE USKUTEČNÍ: 

ve středu 14. 10. 2020  
odpoledne a bude probíhat následovně:

Dolní Heřmanice – dílna: 	 15.00 – 15.30 hod.
Horní Heřmanice – sokolovna: 	 15.30 – 16.30 hod.
Chudoba – křižovatka:  	 16.30 – 17.00 hod.

UPOZORNĚNÍ ČEZ DISTRIBUCE 
K ODSTRANĚNÍ A OKLEŠTĚNÍ 

STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ

Ve smyslu ust. § 25 odst. 3 písm. g) zákona č. 458/2000 
Sb., v platném znění, si dovolujeme upozornit vlast-
níky a uživatele pozemků, přes něž vede nadzemní 
elektrické vedení distribuční soustavy provozované 
společností ČEZ Distribuce, a.s., nebo na něž zasahuje 
ochranné pásmo, na povinnost odstranění a okleště-
ní stromoví a jiných porostů ohrožujících bezpečné  
a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy 
v majetku ČEZ Distribuce, a.s..
Zásah provádějte průběžně v období vegetačního kli-
du do 15. listopadu tohoto roku.


